



第E镜是我国第一款获得20年国际专利保护的高科技功能型眼镜，历时十年研发。由于它在原理、结构、功能上都有全新的科技创新。对于近视人群具备在看书学习中自然提升视力的独特功效，为众多眼科专家所推崇，成为众多近视学生家长的第一选择。

奇！这眼镜竟把近视看没了

看书时间长，本来是导致近视的重要原因。可是竟然有人能够通过看书看好近视眼，你信吗？

姚丽丽是班上的学习尖子。课余时间看书是她平时最大的爱好。尤其喜欢看《少年百科全书》几乎拿起来就放不下。丽丽的父母可着急了，这么看书很容易看成近视。果然没过多久，一次体检查出丽丽近视100度。丽丽的父母为此下了命令“除了学习必须的书，不许再碰闲书”。丽丽苦恼不已，爱读书难道也有错？

可是，最近丽丽又捧起了《少年百科全书》，还是一看一上午，近视不但没有加深，视力反而一天好起来。这是怎么回事？

原来，父母为了让丽丽的近视不再加深，特地到第E镜青少年爱眼连锁机构为丽丽定制了一副特殊的眼镜——学生第E镜。爱眼机构的工作人员在仔细了解了丽丽的情况后发

现：丽丽的近视虽然还处于早期，但已经到了非常危险的边缘状态，如不及时控制，很容易急速的下降，以后都不可逆转，这个时候使用第E镜不但能让现在的近视不再加深，还能让她短时间内恢复正常视力，所以根据丽丽的情况专门配置了一副第E镜。丽丽看书学习都戴着第E镜，自己感觉十分舒适，眼睛不再紧绷难受，摘掉眼镜很轻松。用了没多久就出现文章开头的那一幕。

第E镜的最大特点是能把孩子第一时间从近视的边缘拉回来，促进早期近视的恢复和控制高度近视的进一步发展，它不用每天拿出一定的时间

使用，只要看书写字时戴上就好了，“非常方便，一举两得”。第E镜除有一防、二升、三纠正三大功能：

一防：就是切断近视根源，防止近视加深；

二升：在日常学习中自然提升视力；

三纠正：纠正不良的读写姿势，养成良好用眼习惯。

近视学生、家长均可拨打爱眼专线咨询相关问题。郑州爱眼专线：0371-66655778/66655768

“学生第E镜”PK传统近视眼镜

“戴第E镜我的近视不再加深” 近视三年的王同学这样说

郑州某中学的王同学近视是400度，已经换了三副眼镜了。“以前不管配多贵的眼镜，视力还是下降，往往用不了一年就又看不清黑板了，学习成绩也直线下降。现在戴上第E镜，看书学习很轻松，注意力集中了，成绩也提高了。戴了三个月，视力不但没下降，还提升了100多度呢！这眼镜还真有点神！”

第E镜让“四眼班长”重返球场

小锋是初二（一）的班长，成绩出众，篮球也打得很好，可是一次体检中查出了100度近视，戴了副近视镜，一度被同学嘲笑“四眼班长”。听说第E镜对青少年早期近视效果很好，就又选配了第E镜，没想到不到两个月，小锋的视力几乎就完全恢复了正常。摘掉眼镜，小锋又活跃在球场上了。

第E镜实现众多高考孩子的心愿

因为视力原因，每年中国学生高考体检不达标率高达80%，许多准备报考军校、警校或临床医学、材料工程等热门专业的孩子们往往因为视力问题而不得不放弃自己的理想。第E镜在北京、上海、西安等城市推广过程中令数万名近视孩子恢复和提升视力，帮助他们在短时间内实现了自己的专业理想。

家长花钱为孩子近视“帮倒忙”

近视不加控制，将是一个不断加深的过程。普通近视镜不能阻止视力的下降，家长几乎每年都要为孩子重新检查换镜。笔者见到的一位近视家长曾在五年之内最多换了六副近视眼镜。几乎可以说家长每年花钱为孩子“买来”高度近视，发展下去，恶性循环，孩子前途堪忧。第E镜正

好解决了这个问题，在北京、上海等众多城市普及推广的过程曾让数万近视的孩子视力恢复，摘掉眼镜。受益的学生家长纷纷感叹“以前年年换眼镜，花钱不讨好，现在戴第E镜几个月就能轻松摘掉近视镜了。”

眼镜功能的革命性突破

在传统近视镜发明几百年后功能却一成不变的今天，第E镜开创了“通过阅读用眼达到恢复视力的目的”的眼镜功能的新突破。在2006年7月北京举行的中国“首届青少年近视高峰论坛”上，包括世界眼科基金会中国分会会长张效房、教育部青少年近视防治专家组组长徐广第在内的

国际知名眼科专家建议在我国青少年中推广使用第E镜。作为我国第一款具备自主知识产权，同时获得20年国际专利保护的高科技功能性眼镜，专家们一致认定第E镜科学有效、安全可靠、简便易行。

第E镜让成绩视力同步提升

孩子只有一个，谁不想给他们一个好前程？学习就业竞争极为激烈的今天，减少学习时间对学生和家长而言往往就意味着落后与淘汰。传统眼镜能帮助孩子看清书本，却不能阻止视力的不断滑坡。而“实现成绩视力同步提升，让孩子最

终摘掉眼镜”正是第E镜最大的优势所在。戴第E镜看书就是视力恢复的过程，提升视力的同时进一步提升了成绩，为孩子前程增加一颗有力的砝码。近视不再成为阻碍孩子发展的“生理门槛”。

相关链接

- 1、裸眼视力任何一眼低于5.0者；不能录取到飞行技术、航海技术、消防技术、刑事科学技术、侦察等专业。
- 2、裸眼视力任何一眼低于4.8者，不能录取到轮机工程、运动训练、民族传统体育专业。专科专业为：烹饪与营养、烹饪工艺等专业。
- 3、屈光不正（近视眼或远视眼，下同），任何一眼矫正到4.8，镜片度数大于400度者，不能录取到海洋技术、海洋科学、测控技术与仪器、核工程与核技术、生物医学工程、服装设计专业、飞行器制造工程等专业。专科专业与以上相同或相近专业。
- 4、任何一眼矫正到4.8，镜片度数大于800度者，不能录取到地矿类、水利类、土建类、动物生产类、水产类、材料类、能源动力类、化工与制药类、武器类、农业工程类、林业工程类、植物生产类、森林资源类、环境生态类、心理学类、环境与安全类、环境科学类、电子信息科学类、材料科学类、地质学类、大气科学类及地理科学、测绘工程、交通运输、交通工程、油气储运工程、船舶与海洋工程、生物工程、草业科学、动物医学各专及医学各专。专科专业与以上相同或相近专业。

——节录2007年高考体检标准

专家观点



第E镜爱眼连锁机构首席专家
世界眼科基金会中国分会会长
中国眼内异物研究的奠基人
张效房

第E镜的问世可以说对于学龄阶段的近视青少年儿童来说是个喜讯。这样一个方法是过去所有的所谓治疗近视的方法所没有的优点。他不需要每天专门拿出一定时间刻意的用来预防和治疗，一看书就戴上，也看书了实际上也就治疗了，很方便，在学习中提高视力，一举两得。

——张效房

摘掉眼镜的机会来了！ 学生第E镜—新春助学视力提升风暴！

眼镜的革命 近视的专家 第E镜，改变孩子一生命运的眼镜

第E镜是我国第一款具有自主知识产权的高科技功能性眼镜。它通过一副高科技复合镜片，把看书、学习等近距离用眼转变为望远锻炼，第一时间切断近视根源，不用专门抽出时间使用，不仅不耽误学习，而且读书时间越长视力恢复越快，一举两得。专业针对青少年早期近视，一到两个月就能逐步恢复正常视力。让你轻轻松松摘掉眼镜，首次实现了学习提升视力这一眼镜功能的革命性突破。

- 现场试戴，20分钟提高视力两行以上；
- 绝大多数的早期青少年近视都能逐步恢复正常视力，一个学期轻轻松松告别近视眼镜。

- ◆世界眼科基金会中国分会会长张效房评价第E镜——“看近等于望远，学习就是治疗”
- ◆教育部全国青少年近视防治专家组组长、国际标准视力表发明人徐广第评价第E镜——“科学有效 学治同步 简便易行”



第一重礼：
到店即送精美礼品一份



第二重礼：
国际标准全套专业视力检测(价值128元)



第三重礼：
时尚矫姿带(超市价199元)



第四重礼：
学生专用高级护眼灯

■参与条件：凡23岁以下近视青少年儿童均可参加。
■活动内容：活动期间，凡到第E镜郑州旗舰店的顾客无论配镜与否均可获赠精美礼品一份。配普通型学生第E镜可获赠价值128元国际标准全套专业视力检测，同时获赠时尚矫姿带一条；配豪华型第E镜将同

时获赠高级专业护眼灯一台。
■活动时间：2008年2月19日—2008年2月29日
■注意事项：活动名额有限，请提前拨打电话预约。
■活动专线：0371-66655778/66655768

郑州旗舰店地址：郑州市中原路与京广路交叉口东北角中原路上第E镜爱眼连锁机构



本活动最终解释权归第E镜郑州旗舰店所有